株式会社マーストーケンソリューション 会員事業営業部

「 貯玉日計表 」表示変更のご案内

拝啓

貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

本件につきまして、貯玉日計表の表示項目名や出力する内容につきまして見直しを行い、 一部変更・更新を行いました。

尚、ご不明な点がございましたら、下記問合せ窓口にご連絡下さい。

敬具

記

1.変 更 点 : 貯玉第三者管理契約における貯玉日計表

2. 変 更 内 容 : ①合計欄の累計貯玉(枚)金額

貯玉・貯枚の累計総数から、1円換算した金額に変更

②「メダル」「枚」表記が混在していたので統一化

③貯玉日計表内に注釈・説明文を2点追加(用紙中央下部※2点)

※2025年6月の貯玉日計表より変更(2025年7月3日に発行)

以上

【問合せ窓口】

株式会社マーストーケンソリューション 〒160-0022 東京都新宿区新宿 1 - 8 - 5 貯玉・サイクルメンバー倶楽部事務局 TEL 03-3352-8568 FAX: 03-6273-0141 e-mail: cm-admi@mars-tohken.co.jp URL: http://chodama.mars-tohken.co.jp